

Golf-Club Herzogenaurach e.V. Burgstall 1 | 91074 Herzogenaurach

Golf-Club Herzogenaurach e.V. | Burgstall 1 | 91074 Herzogenaurach

Fon 09132-40586 | Fax 09132-40581 info@golfclub-herzogenaurach.de www.golfclub-herzogenaurach.de

An alle Mitglieder des Golf-Club Herzogenaurach e.V.

Herzogenaurach, 20.08.2021

## Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung im Umlaufverfahren des Golf-Club Herzogenaurach e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Mitgliederversammlung wird gemäß Ziffer 9 der Satzung und dem geltenden Gesetz zur Abmilderung der Folgen der COVID-19-Pandemie am

## Dienstag, den 14. September 2021

eingeladen. Die Mitgliederversammlung findet statt im:

## schriftlichen Umlaufverfahren

## Tagesordnung:

- 1. Vorlegung des Jahres- und Geschäftsberichtes 2020 durch den Vorstand, wird im Mitgliederbereich der GCH-Homepage veröffentlicht
- 2. Bericht der Kassenprüfer, wird im Mitgliederbereich der GCH-Homepage veröffentlicht
- 3. Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands
- 4. Genehmigung des Haushaltsplans für 2021
- 5. Neuwahl des Vorstands gemäß Ziffer 8.3, 8.4 und 8.5 der Satzung
- 6. Neuwahl von zwei Kassenprüfern
- 7. Neuwahl des Ehrenrats gemäß Ziffer 10.2 der Satzung

Die Wahlunterlagen werden am Dienstag, 14.09.2021 versandt, der Rücklauf muss bitte bis Dienstag, 05.Oktober 2021, erfolgen (persönlich, E-Mail, Fax, Post).

Sollten sich Mitglieder als Block für die Wahl des Vorstands zur Verfügung stellen, bitte gemäß Satzung spätestens eine Woche vor der OMV = Dienstag, 07. September 2021, diese Blockliste mit den sieben Mitgliedern schriftlich im Vereinsbüro anmelden.

Anträge von Mitgliedern werden nicht zur Abstimmung gestellt, hierzu soll eine Aussprache der Mitglieder in den nächsten OMV ermöglicht werden.

Die geltenden COVID -19 Verordnungen ermöglichen es aktuell nicht, eine Mitgliederversammlung als Präsenzveranstaltung durchzuführen, ohne gleichzeitig die Teilnehmerzahlen zu beschränken bzw. ab einer bestimmten Anzahl, den ungeimpften Mitgliedern den Zugang zu verwehren.

Golf-Club Herzogenaurach e.V.



Bernd Dürrbeck, Präsident

Präsident: Bernd Dürrbeck

VR 20060

Ust-Id-Nr. DE 229 226 583